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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª 

(TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                  

 

PRESIDÊNCIA   DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO    

              SECRETARIADA PELO  1º SECRETÁRIO RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (2021), às 9h (nove horas), 

reuniu-se através do plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a presidência 

do Sr. Presidente, o nobre vereador José Rui Peixoto Pinheiro, secretariado pelo Sr. vereador 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa. A presidência saudou todos os vereadores e vereadoras e 

convidou a tomarem seus assentos. Saudou em especial a população jaguaribana que 

acompanha a sessão, pelos meios de comunicação da cidade de Jaguaribe, através das rádios 

FM 87.9, a rádio Rio Jaguaribe 104.7 e pelo facebook oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. 

Havendo número regimental, e em “nome de Deus”, o Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Convidou a todos para ficarem em pé, para a execução do hino do município. Dando 

continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidência solicitou ao Vereador, Moacir Diógenes 

Sobrinho para fazer a leitura do salmo Bíblico n.º 117. Na sequência, os vereadores: José Ueima 

Nogueira,  Auricélio Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho,  Édiva Maria Diógenes Braga Santiago,  

José Valdi Vieira,  Geomar Freire Alves   e o Presidente vereador José Rui Peixoto Pinheiro, 

solicitaram a Mesa Executiva, “com espírito de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” um 

minuto de silêncio em lembrança da memória póstuma dos entes queridos:  Elizaura Bezerra 

Maciel ( Sítio Curral Novo ), Maria Anália de Souza Nunes ( Sítio Pau Ferro ), Cícero Romão 

Batista, Jonhy Gleice Souza Moreira e Luiz Diógenes Filho. Em seguida a Presidência solicitou ao 

1º Secretário, fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocada em discussão e votação pela 

presidência, a referida ata foi aprovada por unanimidade pelo plenário. Dando início ao GRANDE 

EXPEDIENTE, a presidência passa nominalmente a palavra aos vereadores e vereadoras 

presentes, regimentalmente pelo tempo determinado de até 05 (cinco) minutos, para discorrer 

sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar e 

justificar proposições. Os digníssimos representantes do povo jaguaribano, iniciaram suas falas 

saudando todos os ouvintes que acompanham pelas redes sociais, aos presentes no auditório 

do plenário e em especial a todos os Professores em homenagem ao seu dia. Abordaram 

diversos assuntos de grande relevância para o Município de Jaguaribe. Todos os 

pronunciamentos se encontram gravados em cds arquivados na secretaria da Câmara Municipal, 

com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão reproduzidos em notas taquigráficas para 

quaisquer esclarecimentos. Na sequência a Presidência registra a presença virtual dos Ilmos. 

Senhores e Senhoras representantes da ENEL: Evelyne Alves, Ruy Magno, Tarcísio Costa e 



 

   Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

A Câmara e o Povo! 

Rua Savino Barreira, 1112 – Centro – Jaguaribe/CE – CNPJ: 01.463.752/0001-51 

Fone: (88) 3522-2212 – Secretaria 3522-1269 - PABX / E-mail: contato@camarajaguaribe.ce.gov.br 

Girlene Cavalcante. Ressaltou que a participação dos representantes da ENEL na Sessão 

Ordinária, deve-se ao ofício de Nº 322 de 15 de setembro de 2021, entregue ao Chefe do Setor 

Regional da ENEL, solicitando o comparecimento à Câmara Municipal de Jaguaribe para 

promover esclarecimentos acerca dos valores cobrados pelo consumo de energia, bem como as 

diversas suspensões do fornecimento de energia realizadas de forma indevida que geraram um 

enorme prejuízo para os cidadãos jaguaribanos. Durante a participação dos representantes da 

ENEL, os vereadores apresentaram diversos casos de clientes da ENEL do município de Jaguaribe 

e não obtiveram respostas concretas por parte dos representantes da referida empresa. 

Encerrando o debate, o Presidente agradeceu a presença dos representantes da ENEL, porém 

ficaram insatisfeitos com as informações concedidas pela Empresa. Falou ainda que em breve 

estará convidando, mais uma vez, um representante da ENEL, para participar presencialmente 

da Sessão Ordinária. O Diretor Institucional da ENEL, o Senhor Oswaldo Férrer agradeceu e se 

colocou a disposição da câmara. O pronunciamento dos convidados na íntegra, como também 

a participação no debate dos Senhores vereadores encontra-se gravado junto ao departamento 

de imprensa da Câmara Municipal de Jaguaribe, caso seja necessário dirimir quaisquer dúvidas.  

A presidência anuncia a ORDEM DO DIA, feita a chamada nominalmente verificou-se a presença 

dos seguintes vereadores: Auricélio Teixeira Lima, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, José Ueima 

Nogueira, Raimundo Uchôa Filho, Nayana Lima Santos, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, 

Moacir Diógenes Sobrinho, José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo 

Batista, Márcio Pereira de Oliveira, Francisco Désio Diógenes Júnior e o vereador Presidente José 

Rui Peixoto Pinheiro. Continuando, o Presidente passa a palavra para o 2º Secretário, vereador 

Auricélio Teixeira Lima para fazer a leitura das matérias do Poder Legislativo: Discussão e 

votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 011, de 29 de setembro de 2021. De autoria do 

vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista. Dispõe sobre a Premiação Professor Nota Dez aos 

professores da rede municipal e estadual de ensino no Município e dá outras providências. O 

Projeto em epígrafe tramitou nas Comissões de Justiça, Legislação e Redação, Finanças e 

Orçamento e de Educação, Cultura e Desporto. Colocado em discussão e votação pela 

presidência o referido projeto de Lei, foi aprovado em segundo turno, por unanimidade dos 

vereadores presentes em plenário. Dando sequência à pauta, o 2.º Secretário, fez a leitura das 

matérias do Poder Executivo. Apresentação e despacho de proposições às comissões 

permanentes: Projeto de Lei nº 026/2021, de 30 de agosto de 2021. Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o período de 2022 / 2025. O Projeto em epígrafe foi despachado a Comissão de 

Finanças e Orçamento e para as comissões em conjunto de Justiça, Legislação e Redação, de 

Educação, Cultura e Desporto, de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos, de Saúde 

e Saneamento, de Economia, Indústria e Comércio, de Agropecuária, Pesca, Apicultura e Meio 

Ambiente, de Defesa do  Consumidor, Segurança  Pública,  Direitos Humanos e de Defesa da 

Cidadania e  Comissão dos Direitos da Mulher, para cumprir o trâmite regimental. Projeto de Lei 

nº 032/2021, de 30 de setembro de 2021. Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para 

o exercício financeiro de 2022. O Projeto em epígrafe foi despachado a Comissão de Finanças e 



 

   Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

A Câmara e o Povo! 

Rua Savino Barreira, 1112 – Centro – Jaguaribe/CE – CNPJ: 01.463.752/0001-51 

Fone: (88) 3522-2212 – Secretaria 3522-1269 - PABX / E-mail: contato@camarajaguaribe.ce.gov.br 

Orçamento e para as comissões em conjunto de Justiça, Legislação e Redação, de Educação, 

Cultura e Desporto, de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos, de Saúde e 

Saneamento, de Economia, Indústria e Comércio, de Agropecuária, Pesca, Apicultura e Meio 

Ambiente, de Defesa do  Consumidor,  Segurança  Pública,  Direitos Humanos e de Defesa da 

Cidadania e  Comissão dos Direitos da Mulher, para cumprir o trâmite regimental. Projeto de Lei 

nº 033/2021, de 13 de outubro de 2021. Dispõe que em locais destinados à alimentação, sejam 

mantidos afixados, cartazes explicativos que demonstrem a aplicação da manobra HEIMLICH, 

no âmbito do Município de Jaguaribe, na forma que indica. O Projeto em epígrafe foi 

despachado as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Saúde e Saneamento, para 

cumprir o trâmite regimental.  Projeto de Lei nº 034/2021, de 13 de outubro de 2021. Institui o 

Programa Ambiental “Selo Verde” no Município de Jaguaribe e dá outras providências. O Projeto 

em epígrafe foi despachado as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e de Agropecuária, 

Pesca, Apicultura e Meio Ambiente, para cumprir o trâmite regimental. Prosseguindo, ocupou o 

espaço na Tribuna Popular, a Ilma. Secretária de Saúde do Município - Sra. Ianny de Assis Dantas. 

Iniciou agradecendo mais uma vez o espaço disponibilizado pelo Sr. Presidente, vereador José 

Rui Peixoto Pinheiro e por todos os vereadores. Na oportunidade veio   apresentar o Relatório 

quadrimestral referente as ações e serviços de saúde prestados à população jaguaribana. Ao 

finalizar agradeceu pela disponibilidade do espaço nesta Casa Legislativa. O Presidente 

enalteceu a presença da Ilma. Secretária de Saúde - Sra. Ianny de Assis Dantas. Finalizando, e 

nada mais a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 22 (vinte e dois) de outubro do corrente 

ano e declarou encerrada a presente sessão. A sessão é levantada às 13h20min (treze horas e 

vinte  minutos), Plenário da Câmara Municipal de Jaguaribe, em 15 (quinze) de outubro de 2021.                                                        

 

_____________________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO: RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA 

 

 


